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Tabeller 

14) Hvor mange forskellige grundforløbspakker oprettede I på indgangen ved optaget per au-
gust 2008? 

 Procent 

a) 1 19 % 

b) 2 25 % 

c) 3 30 % 

d) 4 14 % 

e) 5 4 % 

f) 6 5 % 

g) 7 eller flere 3 % 

I alt 100 % 

(n = 224) 

 
 
 
 
 
 

15) Hvilke typer grundforløbspakker etablerede I per august 2008? Grundforløbspakke rettet 
mod elever… 

 Procent 

a) … med behov for faglig støtte, fx et mere prak-
sisnært forløb (n = 226) 

72 % 

b) … med behov for boglig støtte fx læsestøtte (n = 
226) 

50 % 

c) … med behov for at styrke deres personlige kom-
petencer fx uddannelsesparathed (n = 226) 

57 % 

d) … med erhvervserfaring (n = 226) 20 % 

e) … med to-sproget baggrund (n = 226) 9 % 

f) … der ønsker at læse videre (n = 226) 25 % 

g) … der ønsker en international dimension (n = 226) 8 % 

h) Andet, beskriv gerne: (n = 226) 19 % 
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16) I hvilken grad vurderer du, at grundforløbspakkerne på denne indgang… 

 I høj 
grad 

I nogen 
grad 

I mindre 
grad 

Slet ikke Kan ikke 
vurderes

I alt 

a) … giver eleverne et grundforløb der ta-
ger højde for deres forudsætninger og 
behov  (n = 221) 

49 % 43 % 5 % 0 % 2 % 100 % 

b) … giver eleverne et socialt tilhørsfor-
hold  (n = 220) 

34 % 46 % 12 % 4 % 5 % 100 % 

c) … understøtter læreren i at strukturere 
og tilrettelægge undervisningsaktiviteter 
på elevernes niveau (n = 221) 

43 % 46 % 10 % 0 % 2 % 100 % 

d) …er med til at minimere frafaldet på 
indgangen (n = 220) 

25 % 50 % 15 % 3 % 7 % 100 % 

 

 
 
 
 
 
 17) Hvor mange af indgangens elever går på en grundforløbspakke? 

 Procent 

a) Mindre end 25% 27 % 

b) Mellem 26- og 50% 27 % 

c) Mellem 51- og 75% 15 % 

d) Mellem 76- og 100% 31 % 

I alt 100 % 

(n = 219) 

 


